

# ताज के साए में रूमानी एहसास में डूबे नेतन्याहू



आगरा में ताजमहल के भ्रमण के दौरान इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू और उनकी पत्नी सारा उत्साहित नजर आए। दीदार-ए-ताज की याद संजोने को उन्होंने सेंट्रल टैंक पर लगी बेंच पर अलग अंदाज में फोटो खिंचवाए। इस दौरान दोनों एक दूसरे का हाथ थामे रहे

● मोहब्बत के स्मारक की खूबसूरती के कायल हुए इजरायली प्रधानमंत्री नेतन्याहू और उनकी पत्नी सारा

● सेंट्रल टैंक पर रोके सारे अफसर मुख्य मकबरे पर पत्नी के साथ आधा घंटे तक एकांत में बिताया समय

दिलीप शर्मा ● आगरा

तेज धूप में दमकता ताजमहल का संगमरमरी सौंदर्य और फिजा में घुला शहंशाह शाहजहां और बेगम मुमताज महल की मोहब्बत का अहसास। इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू और उनकी पत्नी सारा जैसे ही दुनिया के इस अजूबे से रूबरू हुए तो एकबारगी ठहर गए। कई मिनट तक अपलक निहारते रहे। फिर सेंट्रल टैंक तक पहुंचते ही हाथ से तखलिया (एकांत) का इशारा किया और सबको वहीं रोक दिया। फिर एक-दूसरे का हाथ थाम दोनों करीब 20 मिनट तक अकेले मुख्य मकबरे पर रूमानियत के अहसास में डूबे रहे। जब लौटे तो बोले, शानदार-अविस्मरणीय।

भारत में छह दिनी दौर पर आए इजरायल के प्रधानमंत्री मंगलवार सुबह करीब 11.15 बजे खेरिया हवाई

अड्डा पहुंचे। यहां उप्र सरकार की ओर से उनका परंपरागत अंदाज में स्वागत किया गया। मुख्यमंत्री योगी आदित्य नाथ ने खुद उनकी अगवानी की।

होटल अमर विलास में थोड़ा विश्राम करने के बाद इजरायल के प्रधानमंत्री अपनी पत्नी के साथ दोपहर एक बजे ताजमहल पहुंचे। विदेशी प्रधानमंत्री ने सबसे ज्यादा दिलचस्पी ताज और मुगलों के इतिहास को लेकर दिखाई। मुख्य मकबरे पर बनी दोहरी गुंबद को लेकर जानकारी ली। ताज की निर्माण कला, उसमें लगे संगमरमर को लेकर सवाल पूछे। संरक्षण संबंधी सवाल पर उन्हें मडपैक थैरेपी की जानकारी दी गई। भ्रमण के बाद इजरायली प्रधानमंत्री ने विजिटर बुक में ताज को शानदार, अदभुत लिखा। लिखा कि कभी न भूलने वाले मोहब्बत के इस स्मारक की खूबसूरती और अनूठेपन की दिल से दाद देता हूं।

# ताज देख बोले नेतन्याहू-अद्भुत, अकल्पनीय



भारत के छह दिवसीय दौरे में मंगलवार को इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजमिन नेतन्याहू और उनकी पत्नी सारा नेतन्याहू ताजमहल देखने आगरा पहुंचे। ताज का दीदार कर दोनों अभिभूत हो गए और यादें संजोने के लिए वहां कई फोटो खिंचवाई • हिन्दुस्तान (खबर पेज 17)

**नेतन्याहू से जल संरक्षण समेत कई मुद्दों पर हुई बात: योगी**  
मुख्यमंत्री योगी आदित्य नाथ ने मंगलवार को आगरा में इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजमिन नेतन्याहू साथ मुलाकात में कई मुद्दों पर चर्चा की। सीएम ने बताया कि बातचीत सकारात्मक रही।

➤ ब्योरा पेज 17